

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/persons/3769/>

[Главная страница](#) / [Персоны](#) / Стинг

СТИНГ

Стинг (англ. Sting, настоящее имя — Гордон Мэттью Томас Самнер, англ. Gordon Matthew Thomas Sumner) родился [2 октября](#) 1951 года в Уоллсенде, большом промышленном городе на севере Англии, в семье настоящих трудоголиков. Отец совмещал работу монтажника в большой компании и управляющего собственным молочным магазином, а мать трудилась парикмахером и медсестрой. Именно она, имея музыкальное образование, с детства приучила сына к прекрасному миру музыки, обучая его игре на фортепиано.



Стинг (Фото: источник указан в конце статьи)

Тем не менее, Стинг некоторое время работал преподавателем музыки и дорожным рабочим у себя на малой родине, пока жизнь его не забросила в Лондон, где он привлек внимание Стюарта Коуплэнда. Именно здесь и сейчас Гордон Мэттью Томас Самнер получил псевдоним СТИНГ («жало»), за черно-желтый свитер.

В 1977 году барабанщик Стюарт Коупленд, гитарист Энди Саммерс и Стинг создали группу The Police. Первые синглы, записанные самостоятельно, получили не сильный восторг меломанов, но привлекли внимание Майлза Коуплэнда, который стал лидером команды.

Под его руководством группа выпустила два альбома *Outlandos d'Amour* (1978) и *Raxame* (1979), которые стали настоящими хитами в Европе. Затем были еще четыре альбома и триумфальное турне группы, после которого Стинг понял, что добился всего, чего хотел в составе группы, и ушел в сольную карьеру. А группа развалилась.

Сольная карьера Стинга сложилась успешно. Сегодня он много гастролирует, участвует в различных концертах, в дискографии певца 15 альбомов. Он является семнадцатикратным лауреатом премии «Грэмми», обладателем «Золотого глобуса», премии «Эмми» и четырехкратным номинантом на премию «Оскар» в категории «Лучшая песня». В 2020 году журнал *Rolling Stone* поместил его на 32-е место в списке 50 величайших басистов всех времён.

Также Стинг пробовал свои силы в кинематографе, снявшись в нескольких фильмах.

Музыкант женат вторым браком. Со своей супругой Трудии Стайлер и детьми, которых у Стинга шестеро, живет в Нью-Йорке (США). Поездка по бразильским тропикам повлияла на него, и они с женой создали Фонд защиты тропических лесов.

Фото в статье: [Raph PH](#), извлечено из www.flickr.com, по лицензии [CC BY 2.0](#)

Материалы по теме в [Журнале Calend.ru:](#)

Статья [«Почему Стинг стал Стингом?»](#)

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>